ПРИЁМ В 1 КЛАСС
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ ПЕРВОКЛАССНИКОВ 
2019-2020 УЧЕБНОГО ГОДА!
Приём заявлений в первый класс для лиц, проживающих на закрепленное за МБОУ Масловской ООШ территорией, организован с 1 февраля 2019 года.
Приём документов в первый класс детей, не зарегистрированных на закреплённой территории — с 01.06.2019 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
График приёма заявлений и документов в первый класс
С 01.02.2019 года по 30.06.2019 года
Понедельник — пятница с 9.00 до 13.00
С 01.07.2019 года по 31.08.2019 года
Понедельник — пятница с 9.00 до 12.00
Перечень необходимых документов:
1. Заявление о приёме (подаётся лично)
2. Оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении ребёнка
3. Оригинал и ксерокопия свидетельства о регистрации ребёнка по месту жительства или свидетельство о регистрации ребёнка по месту пребывания на закреплённой территории
При подаче документов родители (законные представители) должны иметь при себе паспорт.
В учреждении документы детей регистрируются в журнале приёма заявлений.
Родителям выдается расписка в получении документов.
Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Родители  ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории. Родители  детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.
Прием заявлений в первый класс детей, зарегистрированных на закрепленной территории, начинается с 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года. Зачисление в учреждение оформляется приказом руководителя учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов. Приказы размещаются на информационном стенде учреждения в день их издания.
Прием лиц в учреждение осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).
Родителям детей, зарегистрированных на закрепленной территории, может быть отказано в приеме в учреждение только по причине отсутствия в нем свободных мест (на заявлении директор учреждения ставит «визу»).

