О реализации образовательного процесса
 (апрель-май 2020г)

В МБОУ Масловской ООШ.

      Ученики  начальных классов  МБОУ Масловской ООШ с 6 апреля перешли на обучение с использованием дистанционных образовательных технологий.

      Сначала всё восприняли как каникулы! Да и, честно сказать, учебный процесс дался не сразу. Многие выбрали интернет-платформу «Учи.ру».

Но разные возможности в семье, плохая телекоммуникационная связь не позволили нам воспользоваться этими услугами.  Да и не все ученики 1 и 2 классов могут самостоятельно работать без помощи родителей. 

      Путём проб и ошибок создали группы по классам в телефоне  «WhatsApp»,  и началась серьёзная работа.  Потом совместно с учениками стали просматривать канал «Кубань 24 Орбита» Уроки-консультации для учащихся начальной школы. Они проводятся в доступной форме.
    22 апреля большинство учащихся подключились на просмотр канала  «Моя школа в online», вещающего в составе Триколор.

      Учителя общаются с каждым учеником ежедневно посредством социальных сетей и приложений в телефонах.  В 9.00 часов учитель пересылает задания по расписанию. Ребята выполняют полученные задания, пересылают их с помощью родителей учителю на проверку. Во второй половине дня работы проверяются, выставляются отметки. Все непонятные вопросы разрешаются в индивидуальном порядке быстро. 
     Каждый учитель старается дать учащимся хорошие знания, вне зависимости от формы обучения. Как доказательство: хорошо выполненные задания учеников и положительные отметки.

     Я спросила у своих учеников: «Вам лучше в школе или дома?». Они ответили: «Дома заниматься непривычно и необычно, хорошо, что мама рядом, но в школе всё-таки лучше!» 
Учитель начальных классов Воловликова А.И.

