Кандидат в президенты школы

Скорикова Екатерина Сергеевна
(фото)
Коротко о кандидате: 

Скорикова Екатерина Сергеевна, родилась 9 октября, 1999. С рождения проживает в хуторе Маслове, Тацинского района, Ростовской облости.
В 2006 году пошла в 1 класс МОУ СОШ хутора Маслова, где в настоящее время учится в 7 классе. Екатерина Сергеевна отличница учебы.
В свободное время занимается танцами в танцевальном коллективе «Шанс», участвует в культурных и спортивных мероприятиях.
Позиция кандидата:
Скорикова Екатерина Сергеевна считает, что президент школы – это в первую очередь такой же ученик как и все, только он должен при всем этом знать и понимать учащихся всей школы.  Власть в его руках - не способ выделится или заставить кого-то воплощать чужие идеи, это огромная ответственность за благополучное настоящие и будущее школьников. Он помогает донести желания учащихся до работников образования, занимается непосредственным исполнением. Много сил отдается президентом для исполнения своих обязанностей, но это не пустая трата, как приятно смотреть на радующихся детей начальной школе, а когда довольно и среднее звено…это точный факт того, что ты не зря взялся за это дело.

По мнению кандидата, у каждого человека есть талант (неважно хорошо ли ты поёшь или же почти универсально владеешь компьютерными программами), нужно только позволить ему показаться, а как же это сделать, если все мероприятия подобраны на один мотив?!

Это совершенно неправильно. Хотелось бы, чтобы появилась новая, живая струя, так как обыденность со временем начинает угнетать. Мы поколение Интернета, так почему бы не проводить некоторые новые мероприятия во « всемирной паутине»?

Естественно обещать отмену школьной  формы или постоянных дискотек  Екатерина Сергеевна не  может, но хоть как-то сделать школьную жизнь разнообразней попытается.

Главные приоритеты  будущей деятельности

Екатерины Сергеевны Скориковой:

 1. Я хочу, чтобы в школе царил порядок, уважение к учителям и к учащимся.

2. Чтобы в ней было безопасно и комфортно всем участникам образовательного процесса.

3. Чтобы всех учащихся объединяла общая идея, сотрудничество, взаимовыручки, взаимоуважение, потому что только в таких условиях каждая личность может чувствовать себя свободной и уверенной в успехе.

4. Я добьюсь того, чтобы в нашей школе проводилось больше интересных мероприятий.

5. Я знаю как сделать нашу школьную жизнь интересной и содержательной.

6. Наконец, у меня есть инициативная, энергичная команда единомышленников, с которой я добьюсь выполнения этой программы, и вы заметите это уже в ближайшее время! 
Программа кандидата в президенты школы Скориковой Екатерины:

Спортивное направление:

- В школе организовать группу для проведения разъяснительных работ в классах о пользе спорта, для привлечения учеников к занятиям спортом в школе.

- Поощрять классы с большим числом учеников занимающихся спортом.

- Совместно с директором школы вынести вопрос на родительскую общественность об обеспечении нашей школы современным спортивным инвентарём.

- Организовать в школе дополнительные секции для занятий спортом, через взаимодействие с учреждениями дополнительного образования.
Учебное направление:

- Совместно с директором школы вынести вопрос на родительскую общественность об обеспечении нашей школы современными  учебными пособиями (плакатами, картами, учебниками и т. д.)

- Организовать совместно с классными руководителями и активами классов ученический контроль за посещаемостью учащимися школы

- Приглашать специалистов разных профилей для беседы с учащимися по поводу выбора ими будущей профессии.
Трудовое направление:

- Обязать учащихся следить за тем, чтобы во время учёбы в школе не было порчи школьного имущества.

Общественное направление:

- Организовать оформление столовой и школы детскими рисунками, фотографиями.

- Охватить всех учащихся школы работой музея (поисковая работа).
Начальная школа:

- Помогать малышам участвовать в школьных, районных и других мероприятиях.
Библиотека:

- Увеличить фонд библиотеки, за счет дарения книг.
Досуг:

- Проводить больше интересных мероприятий для  детей совместно с родителями.

- Проводить праздники наиболее распространенные в других странах, разнообразные маскарады

Вы хотите чтобы школьная жизнь стала лучше?

Вам нравится добиваться во всем успехов?

Тогда сделайте правильный выбор!

Выбор за вами!

